
中２数学 チェックテスト １／５（金）       氏名（        ） 

 

１．次の問いに答えよ。【各２点】 

（１）１つのさいころをなげて、２以下の目がでる確率。 

 

（２）１つのさいころを投げて１２の約数が出る確率。 

 

（３）５０本のあたりと、２５０本のはずれが入ったくじがある。ここから１本くじを

引いたとき、あたりを引く確率。 

 

（４）ジョーカーを除く５２枚のトランプから１枚カードを引くとき、それが４の倍

数である確率。 

 

２．大小２つのさいころを投げたとき、出た目について、次の確率を求めよ。【各３点】 

（１）２つのさいころの和が１０以上になる確率。 

 

 

（２）２つのさいころの和が４の倍数になる確率。 

 

 

（３）２つのさいころの差が２以下になる確率。 

 

 

（４）２つのさいころの積が６の倍数になる確率。 
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＜Challenge!＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



中２数学 チェックテスト １／５（金）解答     氏名（        ） 
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